
Meno žiaka:         Trieda:                Od 8.9.2025 

 

Obed a voľné 
aktivity 

11:15-13:00 

13:00-14:00 14:00-15:00 15:00-16:00 Čas odchodu 
z ŠKD/ 

poznámka 

Pondelok  Art&Craft – Štrbavá ÁNO Športové hry – Štrbavá ÁNO Námetové hry - Štrbavá ÁNO  

Miestnosť: 3.B Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.B 

Športové hry - Vyšná ÁNO Písanie DÚ - Gašpercová ÁNO Stolný tenis a iné hry - Gašpercová ÁNO 

Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.A Dolná chodba 

Vedomostné kvízy – Gašpercová ÁNO eRko – Zajaczkowska ÁNO   

Miestnosť: 3.A Miestnosť: 2.B 

Utorok  Pohybovňa - Tuka ÁNO Športové hry - Štrbavá ÁNO  

Šk. dvor a okolie, telocvičňa Šk. dvor a okolie 

Just dance – Štrbavá ÁNO Písanie DÚ – Gensorová ÁNO Skupinové hry - Gensorová ÁNO  

Miestnosť: 3.B Miestnosť: 3.A Miestnosť: 3.A 

Tvorivá dramatika - Gensorová ÁNO Art&Craft - Štrbavá ÁNO   

Miestnosť: 2.B Miestnosť: 3.B  

Plávanie – Gašpercová ÁNO  

Plaváreň Tvrdošín 

Streda 
 

 Záchranári – Harkabuzová ÁNO Športové hry - Vyšná ÁNO Spoločenské hry - Štrbavá ÁNO  

Miestnosť: 3.A Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.B 

Art&Craft – Štrbavá ÁNO Lego – Štrbavá ÁNO Origami - Gensorová ÁNO 

Miestnosť: 3.B Miestnosť: 3.B Miestnosť: 3.A 

Športové hry - Gensorová ÁNO Tvorivé dielne - Gensorová ÁNO Športové hry - Gašpercová ÁNO 

Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.A Šk. dvor a okolie 

Štvrtok  Tvorivá dramatika - Gensorová ÁNO Tvorivá dramatika - Gensorová ÁNO Stolný tenis a iné hry - Gensorová ÁNO  

Miestnosť: 2.B Miestnosť: 2.B Dolná chodba 

Zaspievajme si – Gašpercová ÁNO Športové hry - Gašpercová ÁNO Kooperatívne hry - Gašpercová ÁNO 

Miestnosť: 3.A Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.A 

Vychádzky do okolia - Štrbavá ÁNO Písanie DÚ - Štrbavá ÁNO Športové hry – Štrbavá ÁNO 

Pri zlom počasí – Just dance Miestnosť: 3.B Šk. dvor a okolie 

Piatok  Čitateľská dielňa – Gašpercová ÁNO Športové hry - Gašpercová ÁNO Športové hry - Gašpercová ÁNO  

Miestnosť: 3.A Šk. dvor a okolie Šk. dvor a okolie 

Športové hry – Štrbavá ÁNO Písanie DÚ – Gensorová ÁNO Imitačné hry - Štrbavá ÁNO 

Šk. dvor a okolie Miestnosť: 3.B Miestnosť: 3.B 

Tvorivé dielne - Gensorová ÁNO Lego - Štrbavá ÁNO   

Miestnosť: 3.B Miestnosť: 2.B 



Pokyny k vypĺňaniu tabuľky: 

V každom dni a v každom z troch časových blokov (13:00-14:00, 14:00-15:00, 15:00-16:00) je potrebné zvoliť dieťaťu jednu z ponúkaných aktivít. Ak vaše dieťa 

bude v daný deň odchádzať z ŠKD skôr ako o 16:00 je potrebné uviesť do tabuľky čas odchodu, prípadne čas vzdialenia sa z dôvodu návštevy ZUŠ alebo záujmového 

útvaru. Nastavte odchody dieťaťa z ŠKD na celú hodinu (napr. 15:00 namiesto 15:15), aby sme zbytočne nenarušovali priebeh aktivít. Ak dieťa odchádza v čase 

napr. 13:20 na ZUŠ, musí byť zapísané aj v niektorom bloku v čase od 13:00-14:00. Aj deti, ktoré majú v niektorý deň 6. vyučovacích hodín, musia mať zvolenú 

aktivitu v čase od 13:00-14:00 (pripoja sa k ostatným žiakom hneď po obede). 

Vyplnenú tabuľku je potrebné odovzdať triednemu učiteľovi najneskôr v piatok 5.9.2025. 

Presuny medzi jednotlivými aktivitami zabezpečujú vyučujúci a vychovávateľky. 

V prípade, že vyberiete pre svoje dieťa „Plávanie“ bude potrebné najneskôr v deň plávania odovzdať dodatočný poplatok 4,00€ (3,00€ vstup + 1€ doprava) pani 

učiteľke Mgr. Romanke Gašpercovej. Ak dieťa poplatok neprinesie, alebo z iného dôvodu nebude môcť ísť na plávanie, bude presunuté na aktivitu POHYBOVŇA. 

Školský poriadok ŠKD 

ŠKD je v prevádzke denne od 11:00 do 16:00 hod. a bude prebiehať formou viacerých klubov. 

Ranný školský klub detí je od 6:30 do 7:30 hod.  

Rozsah dennej dochádzky dieťaťa a spôsob jeho odchodu uvádza zákonný zástupca v prihláške dieťaťa. Všetky zmeny oznamuje rodič PÍSOMNE! / vzor tlačivo: 

Rodič vyzdvihuje dieťa vždy v celú hodinu. Skorší odchod je potrebné oznámiť vopred písomne alebo prostredníctvom Edupage (správou alebo cez modul 

„Vyzdvihovanie zo školy“) najneskôr do 12:00.  

Odísť skôr z ŠKD môže dieťa IBA ak sa v ŠKD preukáže PÍSOMNÝM OZNÁMENÍM od zákonného zástupcu.  

Dieťa preberá z ŠKD zákonný zástupca alebo osoba poverená zákonným zástupcom OSOBNE, ak nie je v osobnom spise dieťaťa uvedený iný spôsob odchodu. 

Opustiť ŠKD bez dovolenia učiteľky či vychovávateľky je neprípustné! 

Samostatné čakanie deti na rodičov v okolí školy (napr. pred školou, pred bránou, za jedálňou) bez sprievodu dospelého sa považuje za samostatný odchod dieťaťa 

z ŠKD.  

Takýto odchod dieťaťa z ŠKD musí byť vopred dohodnutý. 

Dieťa, ktoré bolo na vyučovaní, ale do ŠKD sa nedostavilo, učitelia či vychovávateľka za neho nezodpovedajú.  

V ŠKD dieťa NEMÁ POVOLENÉ používať mobilné telefóny, smart hodinky (hodinky, s ktorými je možné telefonovať) či iné technologické zariadenia. 

Príspevok na úhradu za pobyt dieťaťa v ŠKD uhrádza rodič raz za mesiac vždy do 15. dňa v mesiaci. Ak rodič odhlási dieťa z ŠKD v priebehu mesiaca, nemá nárok na 

vrátenie poplatku. Zákonný zástupca môže požiadať o zníženie príspevku na činnosť v ŠKD, ak je v hmotnej núdzi. Potrebuje k tomu doklad. 

Platba sa uskutočňuje prostredníctvom bankového účtu. Ak nebude príspevok uhradený, bude zákonný zástupca na túto skutočnosť upozornený.  

Úplné ukončenie dochádzky dieťaťa do ŠKD sa uskutočňuje na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu dieťaťa.  

Tel. číslo ŠKD:  0910 316 618 

Poplatok za ŠKD sa nemení, zostáva 22,- Eur/mesiac.  

 

 


